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Chambre des représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1998 - 1999(')

21 OCTOBRE 1998

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 21 octobre 1998 en réunion publique
de commission (") en conclusion des interpellations de:

- M. Marc Verwilghen au vice-premier ministre et mi-
nistre de l'Intérieur et au ministre de la Justice sur «le fait que
le haut commandement de la gendarmerie a trompé la justice
dans l'enquête sur les dossiers connexes» (n? 2063)

- M. Frans Lozie au vice-premier ministre et ministre de
l'Intérieur et au ministre de la Justice sur «les accusations
portées contre le haut commandement de la gendarmerie au
sujet de l'information de la justice dans le cadre de l'enquête
sur les dossiers connexes» (n? 2071)

- M. Gerolf Annemans au vice-premier ministre et mi-
nistre de l'Intérieur et au ministre de la Justice sur «les décla-
rations du gendarme De Baets au sujet de la manipulation de
la justice» (n? 2078)

- M. Charles Janssens au ministre de la Justice sur «les
interventions publiques de nombreux gendarmes estimant être
l'objet de pressions de la part de leur hiérarchie» (n? 2079)

- M. Vincent Decroly au ministre de la Justice sur «les
stupéfiantes circonstances de l'éviction de MM. De Baets et
Bille de l'Antenne de Neufchâteau, sur les buts de la
victimisation secondaire de personnes se déclarant victimes
de réseaux de pédophilie et sur le rôle qu'ont pu jouer dans
cette affaire plusieurs officiers supérieurs de gendarmerie et
plusieurs magistrats» (n? 2091)

(*) Cinquième session de la 49èmo législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1998 - 1999 (')

21 OKTOBER 1998

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 21 oktober 1998 tot besluit van de interpellaties van:

- de heer Marc Verwilghen tot de vice-eerste minister en
minister van Binnenlandse Zaken en tot de minister van Jus-
titie over «het misleiden van Justitie door de rijkswachttop in
het onderzoek naar de zogenaamde connexe-dossiers» (ur
2063)

- de heer Frans Lozie tot de vice-eerste minister en mi-
nister van Binnenlandse Zaken en tot de minister van Justitie
over «de beschuldigingen tegen de rijkswachttop, in verband
met de informatieverstrekking aan Justitie, bij het onderzoek
naar de zogenaamde nevendossiers» (ur 2071)

- de heer Gerolf Annemans tot de vice-eerste minister en
minister van Binnenlandse Zaken en tot de minister van Jus-
titie over «de uitlatingen van rijkswachter De Baets in ver-
band met de manipulatie van Justitie» (ur 2078)

- de heer Charles Janssens tot de minister van Justitie
over «de publieke verklaringen van talrijke rijkswachters
volgens wie hun hiërarchische chefs pressie op hen uitoefe-
nen» (ur 2079)

- de heer Vincent Decroly tot de minister van Justitie
over «de verbijsterende omstandigheden waarin de heren De
Baets en Bille uit de antenne-Neufchâteau werden gezet, over
de bedoelingen van de secundaire victimisering van perso-
nen die zich als slachtoffer van pedofilienetwerken hebben
gemeld, alsmede over de rol die daarbij mogelijk werd ge-
speeld door verscheidene hogere officieren van de rijkswacht
en verscheidene magistraten» (ur 2091)

(*) Vijfde zitting van de 49"0 zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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1. Motie van aanbeveling (11.15 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Marc Verwilghen,
Frans Lozie, Gerolf Annemans, Charles Janssens en Vincent
Decroly

en het antwoord van de minister van Justitie,

verzoekt de minister om

met het oog op het orde op zaken stellen in de onderzoeken
naar de verklaringen van de zogenaamde X-getuigen (onder
andere Van Hees en Mazibas), er via het college van procu-
reurs-generaal op aan te dringen dat:

- een onafhankelijke herlezing zou geschieden van deze
dossiers, los van de onderzoeksrechter in Neufchâteau en los
van onderzoeksleider Duterme;

- een verslag zou worden uitgebracht bij de parlemen-
taire opvolgingscommissie uiterlijk over drie maanden.

G. Annemans

1. Motion de recommandation (11.15 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Marc Verwilghen,
Frans Lozie, Gerolf Annemans, Charles Janssens et Vincent
Decroly

et la réponse du ministre de la Justice,

invite le ministre à insister auprès du collège des procu-
reurs généraux pour qu'il soit mis bon ordre dans les enquê-
tes relatives aux déclarations des témoins dits X (notamment
Van Hees et Mazibas), afin:

- qu'il soit procédé à une relecture indépendante de ces
dossiers, indépendamment du juge d'instruction de Neufchâ-
teau et du chef de l'enquête Duterme;

- qu'il soit fait rapport, dans trois mois au plus tard, auprès
de la commission parlementaire de suivi.
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2. Eenvoudige motie (11.56 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Marc Verwilghen,
Frans Lozie, Gerolf Annemans, Charles Janssens en Vincent
Decroly

en het antwoord van de minister van Justitie,

gaat over tot de orde van de dag.

C. Eerdekens
R. Landuyt
J. Vandeurzen

2. Motion pure et simple (11.56 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Marc Verwilghen,
Frans Lozie, Gerolf Annemans, Charles Janssens et Vincent
Decroly

et la réponse du ministre de la Justice,

passe à l'ordre du jour.
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